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PROTOKOLL FÖRT VID ORDINARIE ÅRSMÖTESFÖRHANDLINGAR MED SBK 
SKÅNES DISTRIKT 
 
Datum: 2011-03-04 Tid: 19.00-20.40 
Plats: Frostavallen i Höör 
 
Närvarande DS: LET Andersson, Klas Widén, Michael Hanson, Per Mortensen, Carina Boi-
jertz, Bengt Hellman, Anders Therup, Solveig Jensen och Malin Tillgren. 
 
Hedersledamöter: Sten Nilsson, LET Andersson (se DS ovan), Kjell Jönsson och Rolf Weif-
fert samt Carina Boijertz (fr o m § 19). 
 
Ombud från följande klubbar: Bjuv, Eslöv, Göinge-Broby, Helsingborg, Hässleholm, Hör-
by, Höör, Kristianstad, Lomma, Lund, Oxie, Råådalen, SBK Malmö, Simrishamn, Skanör-
Falsterbo, Svalöv, Svedala, Sydöstra Skåne, Söderåsen, Tollarp, Veberöd, Ystad, Åhus, Ås-
torp, Ängelholm, Australian cattledog, Boxer, Collie, Riesenschnauzer och Svart terrier. 
Sammanlagt var 25 lokalklubbar med 52 röstberättigade ombud och 5 rasklubbar represente-
rade. Antal närvarande DS, ombud och särskilt inbjudna uppgick till totalt 79 personer. 
 
Anmält förhinder: Maria Lundin DS, Höganäs, Markaryd, Skurup, Trelleborg, Dobermann 
och Hovawartklubben.  
 
Vid protokollet: Klas Widén, distriktssekreterare. 
 
§ 1 Årsmötets öppnande 
Distriktsordförande LET Andersson hälsade alla hjärtligt välkomna till 2011 års årsmöte, 
höll ett kort inledningsanförande om den nya stadgan och läste upp vilka lokalklubbar som 
ännu inte antagit den fullt ut. Ett speciellt välkommen riktades till hedersledamöterna Sten 
Nilsson, Kjell Jönsson och Rolf Weiffert, tillika SBK-förbundets skattmästare, samt till de 
som inbjudits särskilt. Därefter förklarades mötet vara öppnat. 
 
§ 2 Fastställande av röstlängd 
Röstlängden föredrogs av distriktskassören genom upprop och fastställdes därefter.  
 
§ 3 Val av mötesordförande 
Valberedningen föreslog genom sin sammankallande Kirsten Silow Örnberg att Rolf Weiffert  
såsom ordförande skulle leda årsmötesförhandlingarna, vilket beslutades. 
 
§ 4 Distriktsstyrelsens anmälan om protokollförare 
DS anmälde distriktssekreteraren Klas Widén som protokollförare. 
 
§ 5 Val av justerare – tillika rösträknare  
Mötet beslutade att välja Stig Persson och Leif Borgenlöv att tillsammans med mötesordfö-
randen justera dagens protokoll, samt att tillika fungera som rösträknare. 
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§ 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av valda delegater och av 
personer enligt § 7 moment 6. 

Beslutades om närvaro- och yttranderätt för de fem representerade rasklubbarna, samt för de  
närvarande hedersledamöterna. 
Under denna punkt uppvaktades följande närvarande DM-vinnare med blommor och applå-
der: Björn Carlaby lydnad, Anders Hall spår, Rebecka Borglund agility individuellt large, 
Ann-Sofi Barlöf agility lag large, Ingrid Persson agiliy lag large, Emelie Norman agility lag 
small, Oliver Rasmusson agility lag small och Jens Nilsson agility lag small. 
 
§ 7 Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlöst 
Mötesordförande lämnade en kort redogörelse för vad stadgan kräver och lämnade ordet fritt, 
varefter årsmötet förklarades vara stadgeenligt utlyst. 
 
§ 8 Fastställande av dagordningen 
Dagordningen fastställdes i förelagt utsänt skick. 
 
§ 9  Genomgång av DS verksamhetsberättelse, balans- och resultaträkning samt 

revisorernas berättelse. 
Mötesordförande Rolf Weiffert gick kort igenom verksamhetsberättelsen. Distriktskassören 
gick igenom resultat- och balansräkningarna och besvarade två frågor som ställdes. Slutligen 
läste ordinarie revisorn Anders Jönlid upp revisionsberättelsen. 
 
§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av 

årets resultat. 
Balans- och resultaträkningarna fastställdes, liksom DS förslag om att årets resultat skall 
balanseras i ny räkning.   
 
§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för distriktsstyrelsen 
Mötet beslutade att bevilja DS ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2010. 
 
§ 12 Genomgång av DS förslag avseende mål, rambudget, medlemsavgift och 

andra ärenden. 
Distriktsordförande LET Andersson anmälde att distriktets huvudmål för det nya verksam-
hetsåret är att den nya stadgan skall vara antagen av och implementerad i samtliga lokalklub-
bar. Han informerade också om att målstyrning kommer att vara en viktig punkt på agendan i 
samband med distriktets ordförandekonferens 2011-04-09. 
 
Distriktskassören Michael Hanson presenterade rambudgeten för 2011 och den preliminära 
för 2012 samt informerade kort om det nya sättet att redovisa med resultatenheter. Det budge-
terade underskottet om 93,350,-, beror främst på en hög ambitionsnivå hos hundägarutbild-
ningsgruppen D-HuG, vilket emellertid kan komma att generera nya medlemmar i lokalklub-
barna. 
 
DS förslag om oförändrad medlemsavgift presenterades av distriktskassören. 
Några andra ärenden förelåg inte. 
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§ 13 Beslut i ärenden enligt paragraf 12 
Beslutades att godkänna DS förslag avseende mål, rambudget för 2011, preliminär rambudget 
för 2012 och medlemsavgift. 
 
§ 14 Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål. 
Distriktsordförande LET Andersson ställde frågan om huruvida våra distriktsmöten upplevs 
som intressanta. DS har en ambition att försöka ”poppa upp” dessa möten med någon uppvis-
ning, föredrag eller liknande och att om det är stadgeenligt möjligt försöka korta ned informa-
tionspunkterna. Samtliga uppmanades att komma in med förslag till DS. 
 
Under denna punkt ställdes frågan om kostnader för försvarsmaktshundar, vilken besvarades 
av sammankallande i försvarsmaktsgruppen Kirsten Silow Örnberg. 
 
§ 15 Val av distriktsstyrelse enligt § 8 moment 1, samt beslut om suppleanternas 

tjänstgöringsordning. 
Följande val förrättades: 
Ordförande LET Andersson omval 1 år  enhälligt 
Vice ordförande Per Mortensen omval 2 år 
Kassör Michael Hanson  omval 2 år 
Ord. led. Solveig Jensen  nyval 2 år 
Suppleant Anders Therup  omval 2 år  (1:e supp.) 
Suppleant Inga-Lill Ölin  nyval 2 år  (2:e supp.) 
Suppleant Solveig Aronsson fyllnadsval 1 år (3:e supp.) 
 
§ 16 Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt § 9. 
Följande val förrättades: 
Ordinarie revisor Göran Hartlén omval 1 år 
Ordinarie revisor Anders Jönlid omval 1 år 
Revisorssuppleant Göran Ferm omval 1 år 
Revisorssuppleant Lennart Hultberg omval 1 år 
 
§ 17 Val av valberedning. 
Följande val förrättades: 
Sammankallande Kurt Floberg nyval 1 år 
Ledamot Claes von Gegerfelt omval 2 år 
Ledamot Stig Persson  omval 1 år 
 
§ 18 Beslut om omedelbar justering av paragraferna 15 - 17. 
Beslutades om omedelbar justering av paragraferna 15 – 17 (punkterna 14 - 16 på den fast-
ställda dagordningen). Ett protokollsutdrag upprättades och justerades direkt på plats. 
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§ 19 Beslut om DS förslag i ärenden samt motioner som inte behandlats  
under paragraf 13. 

Noterades att inga obehandlade förslag eller motioner förelåg. 
Under denna punkt uppvaktades Sixten Pettersson, DM-vinnare försvarsmaktshund med  
blommor och applåder.  
Hedersledamoten Kjell Jönsson uppvaktades inför stundande 60-årsdag med blommor, 
present, applåd, hurrarop och skönsång, varefter distriktsordförande LET Andersson höll ett  
kort personligt tal till jubilaren. Kjell Jönsson tackade i sin tur med ett kort tal. 
Kirsten Silow Örnberg tilldelades SBK:s förtjänsttecken i band samt tillhörande diplom. LET  
Andersson höll ett kort tal och framförde ett tack även för KSÖs många år som sammankal- 
lande i valberedningen, varefter Kirsten Silow Örnberg tackade. 
Carina Boijertz och Malin Tillgren lämnar DS i samband med årsmötet och uppvaktades 
därför med blommor och presenter. Malin Tillgren hade valt att skänka sin present till 
välgörande ändamål. Carina Boijertz tilldelades distriktets förtjänstmedalj nummer 38 och  
LET Andersson framförde DS förslag om att hon skulle kallas till hedersledamot i SBK  
Skånes Distrikt, vilket bifölls av mötet. En lätt rörd Carina Boijertz framförde sitt tack. 
Rolf Weiffert tackade för förtroendet och överlämnade ordförandeklubban till omvalde  
distriktsordförande LET Andersson. 
 
§ 20 Årsmötets avslutande 
Distriktsordförande LET Andersson höll ett kort tacktal och påminde de nya ledamöterna i  
DS om att det är ett styrelsesammanträde redan 2011-03-09. Samtliga hälsades välkomna till 
bords, varefter mötet förklarades vara avslutat.  
 
 
 
 
Vid protokollet:   Justeras:  
 
 
 
 
KLAS WIDÉN   LET ANDERSSON 
Klas Widén, distriktssekreterare  LET Andersson, distriktsordförande
    och hedersledamot. Ordf. §§ 1-2 
 
 
 
 
ROLF WEIFFERT 
Rolf Weiffert, hedersledamot  
Årsmötesordförande §§ 3-18 
 
 
 
 
STIG PERSSON   LEIF BORGENLÖV 
Stig Persson    Leif Borgenlöv 
Justerare    Justerare 


